
 

Mi az az NTAK? 

A Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ (NTAK) a Magyar Turisztikai Ügynökség 
(MTÜ) felügyelete alatt működő platform. Egy olyan digitális rendszer, amelybe a 
turisztikai szolgáltatók ‒ vagyis a szálláshelyek, az online pénztárgépet használó 
vendéglátó üzletek és a turisztikai attrakciók (zenés-táncos rendezvények, 
vidámparkok, fürdők, múzeumok stb.) ‒ szoftverrel, automatizált módon szolgáltatnak 
anonim, forgalmi statisztikai adatokat. Az NTAK-ba beküldött statisztikai adatok alapján 
pontosan mérhetővé válik egy adott település, turisztikai térség, vagy akár a teljes 
szektor teljesítménye is. Az NTAK egyszerre segíti az ágazatirányítást és az 
adatszolgáltató vállalkozásokat. Az NTAK-ba beérkező adatokat felhasználva a 
turizmus gyorsabban tud reagálni a világban végbemenő változásokra, amely nagyban 
erősíti a magyar vállalkozások versenyképességét.  

Az adatokból turisztikai szempontból lényeges, nyilvános riportok is készülnek, 
amelyek elérhetők az https://www.igyutazunk.hu/ honlapon. 

 

 

Mi számít zenés-táncos rendezvénynek? 

Az adatszolgáltatási kötelezettség a rendezvények közül egyelőre csak a zenés-
táncos rendezvényekre terjed ki, amiket a 23/2011. (III. 8.) Korm. rendelet definiál és 
főbb jellemzői a következők: 

- rendszeresen vagy meghatározott alkalomból, illetve időpontban tartott,  

- nyilvános, nem zártkörű,  

- válogatott lemezbemutatás vagy élő előadás útján nyújtott zeneszolgáltatást 
főszolgáltatásként nyújtó rendezvény,  

- amelyen a részvételhez nem kell megváltott ülőhellyel rendelkezni 

- szabadtéri rendezvény esetén, ha a rendezvény időtartama alatt várhatóan lesz olyan 
időpont, amelyen a résztvevők létszáma az 1000 főt meghaladja. 

 

 

Minden zenés-táncos rendezvényt regisztrálni kell az NTAK-ba?  

Nem, adatszolgáltatásra csak azok a zenés-táncos rendezvények kötelezettek, 
amelyek üzemeltetője a rendezvény szolgáltatásainak igénybevételét  

- folyamatos, időszakos, vagy alkalomszerű jelleggel,  

- belépőköteles módon, jegyértékesítéssel vagy jegy kiállításával biztosítja. 

 

 

Mit kell tudni a regisztrációról?  

A zenés-táncos rendezvény üzemeltetőjének, vagyis szervezőjének kötelezettsége a 
regisztráció, melyről https://info.ntak.hu/regisztracio megtudhatsz minden részletet.  

Regisztrálni 2021. november 1-je óta lehet, 2023. július 1-től viszont már kötelezővé 
válik.A regisztráció során az üzemeltető egy egyedi nyilvántartási számot kap, ez az 
NTAK regisztrációs szám. 

 

https://www.igyutazunk.hu/
https://info.ntak.hu/regisztracio


 

Mit kell tudni az adatszolgáltatásról? 

Annak érdekében, hogy a vállalkozások időben felkészülhessenek az NTAK 
adatszolgáltatásra, az MTÜ június végéig tartó önkéntes adatszolgáltatási időszakot 
indított. 

Biztosítsa vállalkozása számára, hogy a turisztikailag legforgalmasabb nyári 
időszakban már semmilyen fennakadást ne okozzon a napi üzletmenetben az 
automatikus adatszolgáltatás. Adatot szolgáltatni a zenés-táncos rendezvények 
regisztrációját követően lehet.  Ez az üzemeltető NTAK-adatküldésre alkalmas 
jegykezelő szoftverén keresztül, automatikusan, emberi beavatkozástól mentesen, 
elektronikus formában valósul meg. 

 

 

Az általad használt szoftver képes már az NTAK-adatszolgáltatásra? 

Az NTAK adatszolgáltatásra alkalmas szoftverekről a https://info.ntak.hu/attrakcio 
láthatsz egy folyamatosan bővülő listát. 

 

 

Mi tegyél, ha eddig nem használtál az értékesítéshez szoftvert? 

Az MTÜ az átállás folyamatát és az arra való felkészülést az ingyenesen elérhető 
jegykezelő szoftverrel, a VENDÉGEM Attrakció szoftverrel is segíti, amely már minden 
az NTAK-ba regisztrált turisztikai attrakció számára elérhető az NTAK regisztráció 
során. A szoftver az alapvető értékesítési funkciókra, valamint az NTAK 
adatszolgáltatásra is alkalmas. A szoftver internetkapcsolat mellett számítógépen vagy 
táblagépen is használható. Az egyszerűen kezelhető program igényléséhez nincs 
szükség személyes ügyintézésre, a felhasználókat pedig online segédletek és a 
szoftver kezelését részletesen bemutató kisfilmek is segítik.    

 

 

Milyen adatot gyűjt az NTAK a zenés-táncos rendezvényedről? 

Az adatokat négy kategóriába sorolhatjuk, melyek az azonosítók, a programadatok, a 
tranzakcióadatok és az eladott jegyek adatai. Ezeken a kategóriákon belül pedig a 
következő alkategóriákról érkezik adat az NTAK-ba: 

- Azonosítók: szolgáltató adószáma; attrakció NTAK regisztrációs száma; szoftver 
neve és verziószáma; üzenetküldés ideje.  

- Programadatok: program neve és helyszíne; program kezdete és vége; program 
típusa és gyakorisága; program kategorizálása. 

- Tranzakcióadatok: tranzakció időpontja; fizetési módok és összegek; értékesítési 
csatorna; vendégek küldő országa (irányítószám vagy országkód); programhoz nem 
köthető tételek (pl. fürdőköpeny bérleti díja, kilátótorony belépő stb). 

- Eladott jegy(ek) adatai: jegy azonosítója; jegy megnevezése; jegy kategóriája; jegy 
bruttó ára; ÁFA kategória; programhivatkozás; kedvezmények; személyek száma; 
érvényességi idő. 

 

https://info.ntak.hu/attrakcio

